\EO VEO PPOVTICTNEIO

MAGO®HMA: APXEX OIKONOMIKHYX OEQPIAX
®GEMA A
A1

a. AdBog
b. Zwotd
c. AdBog
d. Zwotd
e. Xwoto

P2

P

Pa

oV

2KOmOG TOL KPATOLS e TNV EMPOAT avdTATNG TYNG StoTipnong o€ £va ayado glval 1 TPooTaGio TOL KATOVOA®MTH Ao
vrepPoAlkn Gvodo tov TGV (Kuping og ayadd Tpdg avaykng). Av ywo éva ayado 1 koumoin {ntong sivor D, n
KOUTOAT TPOSPOopag S kat To onueio Topng tovg eivar o E, 1 tiun wooppomiog givar P1 ko n mosodtnta icoppomiog Q1.
Edwv to xpdrog Bewpei v Tipn P1 vrepPoiikn yia 1o cuykekpiuévo ayado, yloti, yio tapddetypo, etvol TpdTng avaykng
Kot 1 VYNAN T tov Biyel Tic eTeYOTEPES TAEELS, TOTE TO VIovpYeio Epmopiov pe ayopavopikn didtaén emiPaiiet
avaToTn TN TOANoNG Pa,  omoia givar pikpotepn amd v TN wwoppomniog P1. Xty T avtq ot Tapaymyn eivot
dwtedepévol va mpoopépovv tocotnta Qs, evd o1 katavaintég (nTodv mocdmra Qp. 'Etotl dnuiovpysiton EXAeiupa
ico pe ) dapopd Qp-Qs. dueomn, dnAad cuvéneto TG eMPOANG avdTATNG TWNAG Elvan 1] ELedvion eEAAelupdtoy. Xty
nepintoon avtn yvopilovpe 6Tl 6Ty ayopd Tov ayadod VITAPYEL OVIGOPPOTIO Kot TAGELS Yo dvodo TG Tiuns. Epdocov
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AOY® NG KPATIKNG TapéuPaong, 6ev TPOKELTOL Vo VITAPEEL 1IGOPPOTIC. GTNV OyOpd TOV
umo EAEYYO NG TPOGPEPOUEVNS TOCOTNTAG, HTOpEl va Stovépet To ayabo e dehtia

KOl G€ TEPLOPIGUEVEG TOGO BV@@/ITLQP@@WF|@§FFT§@Q@DMS;)MGWW@ OV GTHOivEL

OVPEG GTO KOTOGTILLOTO TTOV TO TTOAOVV.

N TN 0ev umopel va avéndel

ayafob. Av 10 KpATOG X8R T

Avtd mov cuviBog couPaiverl eivar 1 dnuovpYio «uEvPNG ayopdcy, dnAadT To ayabd moAEital TOPAVOUN GE TN
UEYOADTEPT] GO T1 VOUIUTN OTO TOPOTAV® Otdypappa PAEmovpe 6Tl v mocdmta Qs, 1OV TPOGPEPOVY Ol TAPUYWDYOL,
VIAPYOVV KOTOVOAMTEG TTov ivan drateBeévol va v TAnpdcovy otnv T Pa. Avtd divel t duvatdtnTa 6Toug
TOMTEG VO TOAOVY UE «KATELO» OV omd TV avadToTn T, To dyog Tov KUmTELOV UTopel v QTAGEL UEYPL TN
dwpopd P2-Pa

Me v emfoAn] ovdOTATNG TG UTOPEL VO OVOTPETETAL 1) LGOPPOTIO. GTNV OyOPa Kol VO, OTUoLPYODVTOL EAAEILLOTOL
KOl TTOPAVOUES ayopEC. AVTO d€ OMUAIVEL OTL TO KPATOC OV TTPEMeL va. TapepPaivel otn Aettovpyia ¢ ayopdc, 6nmg,
avapépinke o tove. H emPoin avdtatg Tiung Tpémet va eivat Bpayuypovia, Yo Vo moQeDYETAL 1] «LODPT 0YOPay.

®EMAT

I.1. Qo1=200 AY%=20%
AP% = 20% Evy =5
Eb :-0,5
Qs=;

ApytKd 00VAEDOLLE LE TNV EICOOMNUATIKT EAACTIKOTNTO Y10l VO DVTOAOYIGOVUE TV {NTOOUEVN TOGHTNTO TOV
TPOKLTTEL AOY® TNG LETAPOANG TOV EIGOONUATOGC:

_AQ%

Ey—ﬁ%QS—W

=L - 4Q% = 100

Q2 =200 + 100% -200 = 400

2TNV CUVEXELA KAVOULLE XPrion TG EAAoTIKOTNTAC ITNONG, WOTE va UTtoAoyLooU e TNV TeALkr {nToUevn moooTnTa
AOYW tTNC HeTOPOANC KAL TNG TLUAG:

_ Q%

A0Y
Ed = 29 = A%
0,2

= P% ->-0,5

- 40% = —-0,1

Q3 =400-0,1-400 =360

r.2

MNa P1 woxvel Q2 = 400, 6mou emaAnBevel tn D2 dpa 400 = 600 — 20P - P = 10 £toL to onpeio P1 = 10 kot

Qp = 200 enaAnBeveL TNV Qp = a — 20P

Apa 200 = a—20*10 - a= 400 emouévwe n cuvaptnon eivat Qp = 400 — 20P
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I.3. Fvetat n Staypap ) ovion .
VEO PPOVTICTNPIO

I.4. H anavtnon sivat otnv oeAida 29: o KatavaAwtng otnv endiwén Tou va HEYLOTOMOLEL....... Kal va
HELWOOUV TNV KATOVAAWGON TOU LOOXaPioLou.

I.5. AvtikaBlotoupe otnv cuvaptnon D; TiG TIHEG WOTE va TPOKU P oLV oL VEEG {NTOUEVEG TTOOOTNTEG:
MaPi=5: Q1= 600-20-5=500 apa, 2A;=5-500=2500
Mna P2=15: Q2= 600-20-15=300 apa, 3A,=15-300=4500

YroAoyiloupe Vv eAaotikotnta {tnong:

Ed = 2Q .PL_300-500 5 L p4_ o5

T AP Q1 15-5 500

H amoAutn tun tng Ed mapatnpoupe ot eivatl 0,2, apa, €xou e avehaoTtikn {ntnon.

I'vwpiloupe otL n ZuvoAlkn Aamavn ennpealetal KaBe popd amo tnv peyoAUTEPN MocooTLaia LeTaBOAN,
TIOU OTNV MPOKELUEVN TTEPLTTTWON £lval TN TUAG. Apa, emnpealOUEVN Ao TNV HETABOAN TNG TLUAC Kol
epooov avéavetal, av€avetal Kal n cuvoAkn damavn katd 4500- 2500 = 2000

OEMA A
L[ Q [ AL [MP]VC][AVC [ MC
20 [100 | 5 - 400 | 4 -
30 [ 150 | 5 5 [ 600 4 4
40 [ 170 | 425 | 2 [ 740 | 44 | 7
50 [ 180 | 36 | 1 | 860 | 48 | 12
A,
a)
_ Q _ AQ Qo  _ _Qx-100 _
APmecMP— —7— = = = T30 T T3020 Qo0
L=30— o ko
AP= = oy — =5=MP
B)

L=20—VC=wL+cQ—400=20w+2*100—20Ww=200—w=10y. 1.

Ao
Q=100

Aomdvn yw epyacio=wL=10*20=200y. 1.
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Aomdvn v Tpoteg VAec=CQ=2*100=200y. .

=175 - -

Q O veo PPOVTICTNRIO
AQ _175-170 _

AL —1= L0 —L=45

Aomdvn y epyacio=wL=10%*45=450y. ..

MP=

Aomdvn v Tpoteg VAec=CQ=2*175=350y. L.

o) H domdvn ya epyacio avéndnke koatd: 450-200=250y. .

B) H damdvn yo mpidteg VAeg avénonie katd: 350-200=150y. .
As.

a) O N.®@.A. 1oyvel 81611 petdvetar 1o oplakod tpoiov (MP) kat 1o cuvolikd Tpoidv av&dvetor pe eBivovo pouod kot
1N enyeipnon Asrtovpyei ot Ppoyvypdvia mepiodo

B) O vouoc g eBivovcag amddoong Etval Uio EUTEIPIKT JATICTMON TOL GYVEL Yio KAOe Tapaywykn dadikacio. O
VOUOG o TOG 1oYVEL, ETEON peTafdAlovTal ot avaAoyieg Tov Vdpyovy KAOE opd, avAUESH 6TOVE 6TadEPODS KOl TOVG
petaPAntodc cvvieleoTéG.

As.

o) H xapmdin mpoceopds g entyeipnong tontileTon Le T avepyOUEVO TUNLLO TG KOUTVANG TOL 0PLOKOD KOGTOVG,
amo6 1o onpeio 6mov MC>AVC, dniadn otov Q=160 povades.

P | Qs(otop.) | Qs(ayop.)=200*Qs(atopt.)
4 150 30.000
7 170 34.000
12 180 36.000

B) Qo=60.000-200P

P Qo

4 | 52.000
7 | 46.000
12 | 36.000

Emopévmg Pigop=12y. 1.

Onov Qo(ayop.)=Qs(ayop.)=36.000 pov.=Qsep.

Empéden amavimoewv: Mrakaiidng 'edpyroc, [Thokid Avva, Aonpakdémoviog ['edpyrog
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